

患者医疗费比手术前约定多了两倍

医患双方达成协议退还费用8120元



星报讯(杨发苗 孙雨静 记者 王玮伟) 明码标价,明白消费,医院也不例外。合肥蜀山区一微创外科医院在病人做手术期间,在未告知具体费用的情况下,竟然安排病人多项检查和治疗,使得手术费用一下多了两倍。

说好的手术费不到3000元,可结账时却多出了两倍多。日前,来合肥打工的童先生遭遇此事,很是郁闷。原来,不久前,他在入职体检时被查出包皮过长,医生建议做整形手术。随后,童先生便来到合肥一微创外科医院做包皮环切术,当时说好的手术费不到3000元。在手术过程中,医生发现童先生伴随其他男性病症,在未告知具体费用的情况下,童先生被安排增加多项检查和治疗,结账时,童先生被告知要支付医疗费11000余元。工作未定,一下子多出了8000余元债务,原本性格内向的小伙子几天都不说话。其姐姐多次询问原因,童先生羞于启齿,一言不发。在姐姐再三询问下,童先生才道出实情。

童先生的姐姐当天便投诉到蜀山区卫计部门,要求对医院医治行为进行查处。接到投诉后,卫计部门很快派工作人员对该医院此次医疗过程及记录进行了认真检查,未发现存在明显违规过错,同时,

建议童女士向市场监管部门反映情况,协商解决。

了解相关情况后,蜀山区西园市场监管所立即派人对医院进行了现场调查,发现该微创医院具有合法取得的医疗机构执业许可证,并提供了该医院与当事人签订的患者诊疗、收费知情告知书、门诊手术知情同意书及医院费用明细表,并未发现欺骗消费行为。

对于投诉人童先生的姐姐反映弟弟在微创外科医院就诊收费过高的问题,西园所工作人员联系该微创外科医院负责人来所与当事人进行现场调解。由于害羞等原因,童先生不愿出面,但对手术以外的费用表示不知情,并委托其姐姐代为处理。

调解中,双方焦点集中在医院是否尽到了全部告知义务、患者是否对病情和费用全部知情上,医院坚称已尽告知义务,有签字为证;而消费者认为条款太多,根本无法全部详细了解,且价格不透明,双方一度僵持不下。经多次调解,最终双方达成一致协议,医院方同意退还患者包皮环切术以外的费用8120元。

举报方式:

1. 热线互动:拨打《市场星报》新闻热线 0551-62620110。
2. 微信互动:扫描二维码,关注市场星报官方微信(scxb123),在留言区参与互动。
3. 掌中安徽互动:登录本报掌中安徽APP,在《星报3·15在行动》系列报道一文的留言区参与互动。
4. 微博互动:登录市场星报新浪微博,在新闻转载的评论中参与互动。



官方微信 scxb123



星报官方微博



掌中安徽APP客户端

做饭时厨具爆炸 消费者向商家索赔遭推卸

星报讯(朱婧 记者 王玮伟) 刚刚买一年多的品牌燃气灶和抽油烟机,却在做饭期间突然发生爆炸,导致正在做饭的柏女士家人脸部、腿部多处受伤,窗玻璃被震碎,厨房的家具也被损坏。随后交涉中,燃气灶和抽油烟机商家仅同意赔偿新的机器,对于其家人的受伤等赔偿要求予以拒绝。

据柏女士介绍,2月8日晚,其妻子正在做饭时,抽油烟机突然发生爆炸,导致其妻子脸部被划伤、腿部淤青,厨房家具也被损坏,窗玻璃被震碎。柏女士当晚联系了该品牌抽油烟机的售后部门。售后服务人员2月9日上门查看后,认为是燃气灶爆炸导致的抽油烟机被震碎,售后仅同意赔偿新的燃气灶和抽油烟机,对柏女士提出的人员受伤、家具损坏等计1.6万元的赔偿要求,却予以拒绝。

铜陵市消保委了解情况后,一方面提醒柏女士保护好现场,同时保留好其妻子就医的单据等证据;另一方面联系了家电商场的负责人董店长,告之家电商场作为经营者负有不可推卸的责任。消保委建议董店长尽快跟售后部门联系协调,共同将事情处理好。经过初步协商,商家只同意给消费者2000~3000元赔偿,但柏女士认为该赔偿数额和自己家的实际损失相差太大,没有同意。

铜陵市消保委又多次对售后、商家、消费者三方进行调解,调解过程中,双方的争议集中在爆炸产生的具体原因,柏女士认为是燃气灶的质量问题,售后、商家认为燃气灶没问题,是消费者使用不当。针对争议焦点,消保委一方面建议商家尽快联系消费者居住地(无为县)消防部门到消费者家中实地查看,看是否能找到爆炸原因;另一方面,消保委就柏女士家发生的情况咨询了省质检所,是否能对已经破损的燃气灶进行质量检测。经过当地消防部门的实地查看,虽然没有对爆炸原因给出书面的结论,但在现场提出了导致爆炸的一些看法,给当事双方提供了一些思路。省质检所的答复是无法对已经破损的燃气灶进行质量检测。

消保委认为,虽然双方都没有足够的证据证明自己,但建议商家可将消费者家发生的这种情况向他们的总部进行汇报,同时积极联系售后一同处理好此消费纠纷,在协商过程中,可充分考虑消费者家实际的受损情况,多为消费者考虑。

最后双方达成协议:商家同意赔偿一套新的燃气灶和抽油烟机,并赔偿现金7200元。

ICBC 贷款 10000元 日息不到 0.8元 3月11日—3月31日

符合条件的客户办理融e借(个人信用贷款)即可享受优惠年利率5.22% (贷款1万元,日息最低不到0.8元,部分幸运客户享受更低利率)。名额有限,先到先得。

查询及办理方式

- 登录 工银e生活 选择 融e借
- 登录 手机银行 选择 贷款 选择 融e借
- 登录 网上银行 选择 贷款 选择 融e借
- 登录 工银融e联 选择 钱包 选择 融e借

关注“工银信用卡微信”公众号 回复“融e借”了解详情

下载工银信用卡官方APP 工银e生活